

**JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA SLATINA
CONSILIUL LOCAL**

Nr.înreg. 2242 / 14.03.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022
CONSILIER LOCAL BUZIC ION**

Subsemnatul BUZIC ION, consilier local din partea formațiunii politice PSD, în calitate de membru al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local al comunei Slatina, am întocmit prezentul Raport de activitate pe anul 2022, precizând următoarele;

Sunt la primul mandat de consilier local, ales la alegerile locale din septembrie 2020, din partea formațiunii PSD, mandate care a fost validat de Judecătoria Fălticeni, iar în ședința de constituire a Consiliului Local, din data de 20 octombrie 2020, am depus jurământul.

Având în vedere aceste precizări, vă informez că în anul 2022 am participat la toate ședințele Consiliului Local convocate, precum și la ședințele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local al comunei Slatina, în calitate de membru al comisiei, care au avut pe ordinea de zi dezbateră și analiza în vederea avizării, a proiectelor de hotărâre, de pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local, supuse spre analiză, dezbateră și adoptare Consiliului local al comunei.

Am semnat toate rapoartele de avizare pentru fiecare proiect de hotărâre, respectiv pentru un număr de 140 proiecte de hotărâri, care au fost adoptate în ședințele Consiliul local al comunei Slatina.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local la care am participat, cât și în cadrul Comisiei de specialitate, am susținut proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei Slatina, care au fost adoptate de consiliul local.

Am avut luări de cuvânt în cadrul ședințelor de comisie, prin care am intervenit susținând necesitatea și oportunitatea avizării acestor proiecte, care în principal au avut ca obiect, următoarele probleme de interes local;

- Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli,
- Administrarea domeniului public și privat al comunei,
- Aprobarea Planului de măsuri pentru Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență, înființare centru de colectare deșeuri, prin aport voluntar în comuna Slatina
- Aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Slatina
- Aprobarea planului de măsuri privind gospodărirea, ecologizarea și salubritatea localității
- înființarea serviciului public de alimentare cu apă
- Aprobarea documentațiilor tehnico- economice pentru investiții de interes local,
- Aprobarea impozitelor și taxelor locale, precum și alte probleme de interes local pentru comunitate.

În activitatea mea în calitate de consilier local, am urmărit permanent îndeplinirea atribuțiilor ce-mi revin prevăzute în Codul Administrativ, precum și în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Cu siguranță nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbatere problemele dorite de cetățenii comunei, dar majoritatea problemelor ridicate cu prilejul discuțiilor avute cu aceștia, au fost aduse la cunoștința primarului comunei și a Consiliului local, în vederea găsirii unor soluții viabile de rezolvare.

În calitatea mea de consilier local ales din partea PSD și în calitate de membru al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local al comunei Slatina, m-am implicat în activitatea comunei și sper în continuare într-o colaborare bună cu toți aleșii locali, și cu cetățenii comunei, care vor solicita sprijin din partea mea, în calitatea cu care am fost investit, de consilier local al comunei Slatina. Consider că prin modesta mea atitudine, am contribuit la buna desfășurare a activității în administrația publică locală, în sprijinul și în interesul cetățenilor comunei Slatina.

DATA
14.03. 2023

SEMNĂTURA


